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Barem: / Baremo: Se elegiran TRES bloques y se hard un problema de cada uno de ellos.

Cada problema se puntuara de 0 a 3,3 puntos segun la puntuacion maxima indicada en cada apartado.

La suma de las puntuaciones de cada problema mas 0,1 sera la calificacion de la prueba.

Cada estudiante podra disponer de una calculadora cientifica o grafica. Se prohibe su utilizacion indebida (guardar formulas o texto en
memoria). Se utilice o no la calculadora, los resultados analiticos y graficos deberan estar debidamente justificados.

Bloque 1. ALGEBRA LINEAL.

1 2 a-2
Problema 1.1. Dada la matriz A(a)=|4 3 2 |, sepide:
a a -6

a) Calcular, en funcion de «, el determinante de la matriz A(«), escribiendo los calculos necesarios.
(1,3 puntos).
b) Determinar, razonadamente, los nimeros reales « para los que el determinante de la matriz inversa
de A(« ) es igual a 1/66. (2 puntos).
x+y+ z =0
Problema 1.2. Dado el sistema de ecuaciones lineales <2x+ 3y + 4z =0, se pide:
Sx+7y+az=0

a) Deducir, razonadamente, para qué valores de « el sistema sélo admite la solucidon
(x,y,2) =(0,0,0). (1,5 puntos).
b) Resolver, razonadamente, el sistema para el valor de @ que lo hace indeterminado. (1,8 puntos).

Bloque 2. GEOMETRIA.
Problema 2.1. Dados los puntos P=(3,-1, 4) y O=(, 0, —1), y el plano 7 de ecuacién
T x—=2y+2z+45=0, se pide calcular razonadamente :

a) Laecuacidn de larecta r que pasa por el punto P y es perpendicular al plano 7. (1,4 puntos).
b) La ecuacion de los planos que pasan por el punto P y son perpendiculares al plano 7. (I punto).
¢) Laecuacion del plano 7 ' que pasa por los puntos P y Q vy es perpendicular al plano =.

(0,9 puntos).

Problema 2.2. Sea r el plano de ecuacién 7 : 3x+2y+4z—12 =0. Calcular razonadamente:

a) Las ecuaciones de los dos planos paralelos a 7 que distan 5 unidades de 7. (1,2 puntos).

b) Los tres puntos 4, By C, interseccion del plano 7 con cada uno de los tres ejes coordenados.
(0,6 puntos).

c) Los tres angulos del triangulo ABC. (1,5 puntos).
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Bloque 3. ANALISIS.

Problema 3.1. Se consideran las funciones reales f(x)=2x>+12x-6 y g(x)=(x-2)(x>+9). Se
pide obtener razonadamente:

a) Las ecuaciones de las asintotas a la grafica de la funcién % (1,6 puntos).
g(x
b) La funcion H(x) = I% dv  que cumple H(3) :%. (1,7 puntos).

) 8 .
Problema 3.2. Dada la funcion real f(x) = e se pide calcular razonadamente:
+x

a) Las derivadas primera y segunda de la funcién f(x). (0,8 puntos).
b) Los puntos de inflexion de la curva y = f(x). (I punto).
c) La pendiente maxima de las rectas tangentes a la curva y = f(x). (1,5 puntos).

Bloque 4. RESOLUCION DE PROBLEMAS.

Problema 4.1. A las 7 de la mafiana, una lancha 4 esta situada a 150 km al este de otra lancha B. La lancha
A navega hacia el oeste a una velocidad constante de 40 km/h y la lancha B se dirige hacia el norte a 30
km/h. Si se mantienen estos rumbos, averiguar razonadamente a qué hora estaran ambas lanchas a distancia
minima. (3,3 puntos).

Problema 4.2. Una lamina metalica rectangular se dilata uniformemente por calentamiento, aumentando su
base y su altura 0,2 mm por minuto. Averiguar la velocidad de crecimiento de la diagonal de dicha lamina
cuando la base y la altura de la 1amina miden, respectivamente, 8 y 6 cm. (3,3 puntos).




